3aganue 8.1. llnuabka u raiiku. IInuiekoil B TEXHUKE HA3BIBAIOT
CTepKeHb, 110 BCEH JTHHE KOTOPOro Hape3aHa pe3nda (puc. 1).
[IpenyiokuTe W ONUIIMTE, KaK HW3MEPUTHh ©0€3 HCIOJIb30BAHUS

JUHEHKH.
1.

miar h pe3pObl mmuIbKy (I1aroM pe3b0obl Ha3bIBACTCS PACCTOSIHUE

MEXy €€ COCCTHUMHU BUTKAMH);

cpeanioro Tonuay H onHoii raiiku (puc. 2);

IUIOINAAb S MOMEPEYHOr0 CEUEHUS ECTUTPAHHOTO IPYTKa, U3

KOTOPOTO M3TOTaBJIMBAIOTCA Taiiku (puc.3);

OTHOILIEHHE MacChl IITIIBKY K Macce OJHOM raifku: oL = My/M,

HCIIOJIB3YA IIMNUJIBKY B KaUCCTBC pbIyara,

CPEIHIOK MAacCy Mri OJHOW FaKy U MACCY IIMHIBKA My 11O

OTAEJIBHOCTH, UCXO/S U3 UX T€OMETPUUECKUX PAa3MEPOB.
[TpoBenuTe u3mMepeHust u onpeaeaute napamerpsr h, H, S, My, My u

OTHOIIICHHWE MacC IIMUIBKHM M Talku ﬂ = mml/mrl Ha OCHOBAaHHH

PE3yIbTAaTOB, IIOJIYYCHHBIX B ITYHKTC 5.

HOJ'Iy‘IeHHBIe PE3yJIbTAThI

3aHCCHUTC B Ta6J'II/II_Iy

(YkazaB eIUHUIIBI

Puc. 1

Puc. 2

Puc. 3

Ooopynoanme: [1Imibka qunoi L = 300 mwm, raiixu (40 mrt.), 1Be CKpeNKU, TPH HUTKH, JTUCT

Inomas kpyra guamerpom D pana S =7D?/4, nnuna oxpyxuoctu L =2D, rae uncno 7 =

HU3MEPCHHUS):
1|h=
2 |H=
3|S=
4 | o=
5 M =
6 M=
7 | p=
Oymarm.
Ilpumeuanus.
1. TInotHOCTH cTamu p = 7 800 kr/m>.
2.
3,14.
3
pe3b0Onl B raiike d = 5,4 MM.
4

OoT BI)I6paHHOFO MCTOAAa pCHICHUA KaXXI0I'0 IIYHKTA 3aaHU .

. BHemnuit tuamerp pe3p6s1 M6 Ha cTeprkHe paBeH D =5,75 mm, a BHyTpeHHUI quameTp

. B pa60Te MOJKHO HCIIOJIE30BaTh JIF000E KOJIMYECTBO rackK, HUTOK U CKPEIIOK B 3aBUCHMOCTHU



8.2. Uccnenyem mmpun (1). Omnpenenurte MIOTHOCTh HEM3BECTHOH KHIKOCTH U CPEIHIOIO

IJIOTHOCTh MaTCpualia, U3 KOTOPOro U3roTOBJICH HIMPUII.

IIpuGopsl 1 o6opyaoBanue: mmpuil (5 M), OONBIION CTaKaH, 3aMIOJTHEHHBIN BOJOM, CTAKAHYHUK C
HEU3BECTHOM JKUIKOCTbIO, 3ariylIka JJs mnpHuia (IepeBsHHas 3y00uncTKa (€€ MOXKHO JIOMaTh)),

ANIEKTPOHHBIE BECHI, CANI(PETKH [Tl MOAAEPKAHUS MTOPSAIKA, TOJTHOC WU OJHOPAa30Basi CKaTEPTh.
Ilpumeuanue: Bo n3dexxanue BRUIMBAHUS KUAKOCTH U3 MITPHUIIA, PEKOMEHTyETCS TI0JIb30BaThCS
3ariyIKOW, BCTABJISIEMOM B ILIIPULI.

[TnotHOCTH BOABI po = 1 000 Kr/M°.

Buumanmue! [Moptutek mmpuilst 3anpemiaercs!
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